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.يسوح تاستؼوال آلح حاسثح غيز قاتلح للثزهجح او اختشاى الوؼلىهاخ أو رسن الثياناخ: -               إرشاداخ ػاهح  

         (دوى الالتشام تتزتية الوسائل الىارد في الوساتقح )يستطيغ الوزشّح الإجاتح تالتزتية الذي يناسثه                                     - 

                  

I( .5ػلاهاخ ) 

 .Aالقسن 

 : حلّ نظام الوؼادلاخ الوقاتل
𝑥 + 𝑦 = 35 000

27𝑥 + 16𝑦 = 67000
  

 .Bالقسن 

خلال فرشج .ل.ل000 35 يا قًٛرّ B ٔسؼش قهى آخش يٍ َٕعAفٙ إحذٖ انًكرثاخ، ٚثهغ يدًٕع سؼش قهى حثش يٍ َٕع 

 3اشرشٖ ٔنٛذ  . Bػهٗ أقلاو انُٕع A  ٔ 20%ػهٗ أقلاو انُٕع %10انرُضٚلاخ، أػهُد انًكرثح ػٍ ذخفٛط َسثرّ 

 .ل. ل67000 ٔدفغ نقاء رنك B  ٔقهًٍٛ يٍ انُٕع  Aأقلاو يٍ انُٕع  

 .اكرة َظاو يؼادلاخ ٚؼثّش ػٍ ْزا انٕاقغ- أ (1

 .خذ انسؼش الأساسٙ نكم َٕع يٍ الأقلاو- ب

 يا ْٕ انسؼش انًخفّط نهقهى انٕاحذ يٍ كم َٕع؟ (ج

ٔدفغ نقاء . B ٔظؼفٙ ْزا انؼذد أقلايًا يٍ انُٕعAخلال فرشج انرُضٚلاخ، اشرشٖ أحذ انضتائٍ ػذدًا يٍ أقلاو انُٕع   (2

 ل، فًا ْٕ ػذد الأقلاو يٍ كم َٕع؟.ل 245000رنك 

 

II( . 5ػلاياخ ) 

 .ٔصّع أحذ انُٕاد٘ يُشٕساخ ٚؼهٍ فٛٓا  نضتائُّ ػٍ افرراذ ْزا انُشاط« S »فٙ سثٛم انرشٔٚح نُشاطّ انشٚاظٙ اندذٚذ 

 . يُرسة إنٗ انُاد200ً٘ٚثّم اندذٔل انرانٙ َرائح اسرطلاع شًم 

 

 

 نى ٚحصم ػهٗ انًُشٕساخ حصم ػهٗ انًُشٕساخ ػذد انًُرسثٍٛ

 S » 84 42 »ذسدّم فٙ انُشاط اندذٚذ  

 S » 56 18 »نى ٚسدّم فٙ انُشاط اندذٚذ

 

 .ذى اخرٛاس يُرسة إنٗ انُاد٘ ػشٕائًٛا

 :َؼشّف الأحذاز انرانٛح

A" :حصم انًُرسة ػهٗ انًُشٕساخ" 

B ": ذسدم انًُرسة إنٗ انُشاط اندذٚذ« S »" 

 ٔتشٍْ أٌ   P(A)احسة الاحرًال. 1
21

P(A B)
50

 . 

 يا احرًال أٌ لا ٚحصم انًُرسثؼهٗ يُشٕس ٔأٌ ٚكٌٕ يسدّلًا فٙ انُشاط اندذٚذ؟. 2

ًًا أٌ انًُرسة قذ ذسدّم فٙ انُشاط اندذٚذ، يا احرًال أٌ ٚكٌٕ قذ حصم ػهٗ انًُشٕساخ؟. 3  ػه
  



III ( .10ػلاهاخ )  

 انًؼشّفح ػهٗ انفرشج  fَؼطٙ انذانح     ;0 0;   ًٌٚثّم انثٛا ٔ (C)  ٕ٘أدَاِ ْزِ انذانح فٙ انًسر

 .الإحذاثٙ 

 Aالقسن

 :تاسرخذاو انشسى انثٛاَٙ، حذِد. 1

َٔ   f (–1)-أ    f(1) 

- ب
x 0
x 0

limf (x)



  َٔ   
x 0
x 0

limf (x)



. 

- ج
x
lim f (x)


َٔ  
x

 lim f (x)


. 

 (d)نهثٛاٌ  (انًحار٘)خذ يؼادنح انًقاسب . 2

 .fأَشئ خذٔل انرغّٛش نهذانح. 3

 : قاسٌ (4

-أ
1

f
2

 
 
 

f  وَ   (1). 

f- ب ( 3) َو   
1

f
2

 
 
 

 

 Bالقسن 

َقرشض فٙ يا ٚهٙ أٌ 
1

f (x) x 2
x

  . 

 .f´(x)احسة انًشرقّح - أ (1

 .x = 2 راخ الإحذاثٙ الأٔل Aفٙ انُقطح (C) نهثٛاٌ(T)خذ يؼادنح انًًاط- ب

22xحمّ انًؼادنح - أ (2 5x 2 0   

رٔ انًؼادنح  (L)يغ انًسرقٛى (C)خِذ إحذاثٛاخ َقاط ذقاطغ انثٛاٌ - ب 
9

y
2

. 

حمّ تٛاًَٛا انًرثاُٚح- ج
9

f (x)
2

. 

 
 



Q Réponses N 

 

 

1 

a-
x 0
x 0

limf (x)



   ;
x 0
x 0

limf (x) .



   

b-
x x
lim f (x) ;   lim f (x) .
 

     

c- f(–1) = 0 ; f(1) = 4. 

 

 

2 

 

 

 

2 

L’asymptote oblique passe par les points de coordonnées (–2 ; 0) et (0 ; 2) et 

vérifient l’équation y = a x + b. 

 On a donc :    
0 2a b

,
2 0a b

  


 
 qui donne a = 1 et b = 2, alors (d) : y = x + 2. 

 

 

 

1 

3 

Les coordonnées de l’un des sommets sont x = –1 et y = 0. 

Elles vérifient l’équation de la courbe (C), alors : 

c c
f (x) x 2 0 1 2 c 1

x 1
         


, et

1
f (x) x 2

x
   . 

 

1 

 

 

 

4 

a-Sur ]0 ; 1] la fonctionf est strictement décroissante alors 
1

f  > f (1)
2

 
 
 

. 

  b-Sur  ; 1  la fonction fest strictement croissante alors f '( 3) 0  . 

Tandis que sur   0, 1  la fonction fest strictement décroissante alors
1

f ' 0
2

 
 

 
, 

donc 
1

f '( 3) > f ' .
2

 
  

 
. 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

5a 

1
f (x) x 2 ;  alors 

x
  

2

2 2

1 x 1
f '(x) 1 0 pour x 1 ou x 1.

x x


        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

5b 

9 3 9 3 3
f (2) ;   f '(2)  et y (x 2) y x 3.

2 4 2 4 4
         

 

1 

6a 

 

2 1
2x 5x 2 0 pour x ou x 2.

2
      

2 29
f (x) 2x 4x 2 9x 2x 5x 2 0

2
          donc les points 

d’intersection sont 
1 9 9

; et 2;
2 2 2

   
   
   

.

 

 

 

 

 

1,5 

6b 
1 5 1 9 9 1

x x 2 f (x) x 0 ou x 2.
x 2 x 2 2 2

             0,5 



 

Q Réponses N 

1 

36

act

0,06
1 1

12
V 600000 19723000LL.

0,005



 
  
 

    

le prix de cette voiture est 29723000 LL.  

2 

2 Intérêtspayés par Walid = 600 000 36 –19723000 1874000LL.   1 

3 

12

12

0,04
C 30000000 1 33804750LL.

4

 
    

 
 Intérêts payés à Walid : 3 804 750LL. 2 

 

Q 
Réponses 

N 

1 

P (B) = 0, 7.  

P(BA) = P(S/A) × P(B) = 0,6 × 0,7 = 0,42 = 
21

.
50

 1 

2 P(AB) = 0,65 × 0,3 = 0,195. 1 

3 P(A) = P(AB) + P(AB) =
21

50
 + 0,195= 0,615. 1,5 

4 P(B/A) = 
p(B A)

p(A)




0,195 13
.

0,615 41
  1,5 
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